



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Σέρρες, 23 Φεβρουαρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: “Επιτόπια παρακολούθηση εργασίας Γάλλων εκπαιδευτικών στο 4ο ΓΕΛ Σερρών στο πλαίσιο Διαπίστευσης Erasmus”

Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε ότι η σχολική μας μονάδα φιλοξενεί κατά την τρέχουσα εβδομάδα 20-24 Φεβρουαρίου 2023 δύο Γαλλίδες εκπαιδευτικούς στο πλαίσιο της Βασικής Δράσης 1 του νέου προγράμματος Erasmus 2021-2027 στον τομέα της Σχολικής Εκπαίδευσης.

Οι φιλοξενούμενοι εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν πλειάδα μαθημάτων στις τάξεις του 4ου ΓΕΛ, όπως αρχαία και βυζαντινή ιστορία, νεοελληνική λογοτεχνία, αρχαία ελληνικά, λατινικά, κοινωνική και πολιτική αγωγή, θέματα ηθικής εκπαίδευσης, αγγλική και γερμανική γλώσσα με σύγχρονα ζητήματα διαπολιτισμικότητας.

Τα μαθήματα διεξήχθησαν βάσει της μεθόδου διδασκαλίας CLIL (Content and Language Integrated Learning) κατά την οποία οι εκπαιδευτικοί καλούνται να συνδυάσουν εναλλακτικές μορφές οργάνωσης της διδασκαλίας τους, εμπλέκοντας στοιχεία εκμάθησης μιας ξένης γλώσσας αλλά και ενός μαθησιακού αντικείμενου ώστε να επιτύχουν υψηλά μαθησιακά αποτελέσματα. Εκπαιδευτικός του σχολείου μας επιμορφώθηκε στη μέθοδο αυτή κατά τη διάρκεια ευρωπαϊκού σεμιναρίου κατάρτισης και μετέφερε τη σχετική τεχνογνωσία στο προσωπικό του σχολείου. Κατά την εφαρμογή της μεθόδου την εβδομάδα αυτή, μαθησιακά αντικείμενα ή τμήματα αυτών, διδάσκονται διαμέσου της αγγλικής γλώσσας, με στόχους διπλής εστίασης: την κατανόηση του περιεχομένου και ταυτόχρονα την εκμάθηση μιας ξένης γλώσσας.



Οι εκπαιδευτικοί έγιναν δεκτοί στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και ξεναγήθηκαν σε ομορφιές της πόλης από μαθητές και μαθήτριες του ομίλου Erasmus του σχολείου.

Η σχολική μας μονάδα θα συνεχίσει να συμβάλλει στη βελτίωση της ποιότητας του παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου αλλά και στην προσφορά ευκαιριών σε μαθητές και εκπαιδευτικούς. Με την απονομή της Διαπίστευσης για την προγραμματική περίοδο 2021-2027, δίνεται μια τεράστια δυνατότητα για υλοποίηση σχεδίων κινητικότητας προς όφελος όλων των εμπλεκομένων σε χρονοδιάγραμμα που είναι εφικτό να αποφέρει τα αναμενόμενα αποτελέσματα με διαρκή επικαιροποίηση γνώσεων και δεξιοτήτων.